

OGGETTO: PROCEDURA RISTRETTA PER LA FORNITURA QUADRIENNALE, SUDDIVISA IN PIÙ LOTTI, CON OPZIONE DI ESTENSIONE PER UN ANNO, DI DISPOSITIVI PER MEDICAZIONI GENERALI E SPECIALISTICHE .

COMUNICAZIONE DEL 20/03/2012

ERRATA CORRIGE

In relazione alla procedura in oggetto a pag 8 della Lettera invito paragrafo “Busta B – Documentazione tecnica” dopo il paragrafo 1) è stato indicato il paragrafo b) anziché 2), mentre a pag.9 nel primo periodo bordato è stato scritto “N.B.: omissis..... secondo gli elementi considerati **nell’Allegato “B1”** - “Scheda prodotto” **anziché Allegato n.2** - Scheda prodotto.”

Pubblicato in sito in data 20/03/2012.

Il R.U.P.

Dott. Francesco Manconi